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 ІМУНО ТАЙСС ТАБЛЕТКИ

                                                                                                          
            

 
Склад лікарського засобу: 
діюча речовина:  1 таблетка для смоктання містить екстракту густого з коріння ехінацеї (Echinacea pallida)  (4,5:1) – 20 мг, ментолу рацемічного – 2 мг;
допоміжні речовини: сахароза, глюкози сироп, ароматизатор трав’яний типу «смола ялини», ароматизатор типу «трави від кашлю»,   вода очищена.
 
Лікарська форма. Таблетки для смоктання.
 
Круглі таблетки світло-коричневого кольору з характерним запахом і смаком.
 
Назва і місцезнаходження виробника. 
Др. Тайсс Натурварен ГмбХ.
Міхелінштрассе 10
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Фармакотерапевтична група. Імуностимулятори. Ехінацея. 
Код АТС L03 A.
 
Препарати ехінацеї виявляють адаптогенні властивості, сприяють підвищенню активності неспецифічних факторів захисту організму та м’яко 
стимулюють його імунну реактивність. Препарати ехінацеї мають виражені протизапальні, антиоксидантні властивості, виявляють тонізуючий вплив на 
центральну нервову систему.
 
Показання для застосування. 
У складі комплексної терапії інфекційно-запальних захворювань дихальних шляхів. Профілактика гострих респіраторних інфекцій.
 
Протипоказання. 
Підвищена чутливість до рослин родини складноцвітих або до компонентів препарату. Туберкульоз, захворювання лейкоцитарної системи крові 
(наприклад, лейкоз, агранулоцитоз), запальні захворювання сполучної тканини, розсіяний склероз, хронічні вірусні захворювання, прогресуючі системні 
порушення і аутоімунні захворювання (онкологічні захворювання, СНІД або ВІЛ-інфекція, системний червоний вовчак), імунодефіцит, імуносупресія.
 
Належні заходи безпеки при застосуванні.
Вказівка для хворих на діабет: 1 таблетка містить 2,38 г  вуглеводів.
Якщо респіраторні захворювання мають часті рецидиви і мають довготривалі симптоми, які проявляються у вигляді задишки,   підвищення температури або 
гнійного чи кров’янистого мокротиння, необхідно звернутися до лікаря.
Для осіб літнього віку корекція дози не потрібна.
 
Особливі застереження.
Застосування у період вагітності або годування груддю. 
Оскільки немає  достатніх досліджень щодо застосування цього лікарського засобу під час вагітності та у період годуванню груддю, не рекомендується 
застосовувати препарат у цей період. 
Здатність впливати на швидкість реакції   при керуванні автотранспортом або роботі з іншими механізмами. 
Будь-який вплив на здатність керувати автотранспортом або працювати з іншими механізмами не очікується. 
Діти. 
Дітям віком до 6 років не рекомендується приймати препарат.
 
Спосіб застосування та дози. 
Дорослим і дітям віком від 6 років п риймати по 1 таблетці    3-4 рази на добу, повільно розсмоктуючи в роті.   Тривалість лікування залежить від перебігу 
захворювання, але не повинна перевищувати 2 тижнів.
 
Передозування.
При застосуванні високих доз препарату можливе виникнення нудоти, блювання, діареї, безсоння, підвищеного збудження. 
У випадку передозування показана симптоматична терапія.
 
Побічні ефекти. 
При застосуванні ліків, що містять ехінацею, спостерігалися висипання на шкірі, свербіж, кропив’янка, збудження, порушення сну; рідко – набряк 
обличчя, ускладнення дихання, запаморочення та   зниження артеріального тиску.
Дуже рідко можуть мати місце диспепсичні прояви, такі як нудота, блювання, діарея, біль у животі.
 
Взаємодія з іншими лікарськими засобами та інші види взаємодій. 
Внаслідок імуностимулюючої дії ехінацея може зменшувати ефективність препаратів, які чинять імунодепресивну дію. Препарат не рекомендується 
застосовувати одночасно з препаратами, які чинять гепатотоксичну дію (аміодарон, метотрексат, кетоконазол, стероїди).
 
Термін придатності.  3 роки.
Не слід застосовувати препарат   після закінчення терміну придатності, зазначеного на упаковці. 
 
Умови зберігання.  Зберігати при температурі не вище 25 0С у недоступному для дітей місці. 
 
Упаковка.  По 12 таблеток для смоктання у блістері; по 1 або по 2 блістери у картонній коробці.
 
Категорія відпуску.  Без рецепта.


